S?mﬁ‘j\g*ijw&)mﬁu\ ©
oo o) €O
LRPCERIMCIEWp “6)

Mou Ll oo bl )
sl il @




do o8 W ol gy e ekt 3 Al
dhsb dne Ol J) sl G SIS B Al

1550-1617 il S . s
- J .mfj

gy dsmo by dedl Ol Ol o8 als Calll 3,

DB g a3y g Sl ] 3 il Ol e Logas,

Lowd 31k o osilal )l S o bl (K1 cadey 3aad
blud!

s Sy e Sl - Slhe Jladal law oK s S
s John Napier xob s (sl &l Jeudl L0 K4 clls
idazy slacY) 2 Al Jude G as Gl (1614 ok 3y J3¥ 2
gl 1o o)l (3 0 (200 Joler £ Sk e by olel O
W) o W 3mg 0 opae (3 505l oK 5SS o ml ol
g Ul Zald

31 By Y, Sy sl ol 5 1 e
Sy S fy dde L8115 sa |8 ol Gl el g o
5 Sl calls) e e




gi.i)\.&«,ﬁ\e\l\

T TN

gy JI sl i 1 Bl

doa )l dasie ©

& Jlae ccllill aley Aadlally ylaill cilall edall #yk ¢ e Gualadl AN Al
el Glua Jieadl Ehh e Igingd ouilualll alaia) e Lege Lila cilad gasadl Glual

a5

dad)

!/
a4 +— a

VT b

a +b'—ab

/
n

0.00000
0.301034
N 0.47712+
0.60206
0.69897
~0.77815 7

N

cpal dlee o dend panl) dlee G aleall e 38 slael G
oy sha o Ihasy aen Ga itk Of agl oSS
axb Gla Lyl b aalas a\g\q;di,;ﬂ Jslan el 13Ka
st eV b2 b 5 ) e gseae Glaa ) dled)l i
LA PNIRITN

L) (Jghall @l e Laldtod leja asi sladll (2l 8
os dsaall B iy gl sl Qlaal =35 0 =2 Ll
a4+ adipleg) Al 2l
o 2l e Uil ¢/ s G ol (Jglaall oda piai (i (S,

) Aaly oo L ) @

Gy too| Jaal o Hidly come £l sl 1l LS QB aghal Al

90,400 e ysw S U faey) = F2) + Fly)

) =0 g fr =y =1 Ua b lgle Joass 3 slladl W o
W . g(z) = flaz) G5 0,400 e g @il Capmiy b Hlaia y = a &) paiss b
O @i ofiphy gl(z) Glha WS og(z) = flaz) = fla) + f2) oS

x>0 & U s L af'(az) = f(a)

/ ‘w . / f/(].) k @ £
-ka(l) bﬂ);g"_g;f(&): = = 5 xana op J.Aaﬂa._xuu.q)\:\"li\g,c
a

a

o



v S U froy) = f@) + fly) Biar 10,400] e Gl Cime aali ang 1Y) ¢ Aadad)
k e 3 - . . NN .
x|—>; d.\.umj\ 4.:_.1\.\ ujs..\__, f(l):() UJS:'J.\J.\Q c](),—|—oo[ e Y s
Jéb - f1) = 05 Fl2) = & 0185 ]0, 400 e LG, e byl f oS 13) cuSallyy @
T
Y >052>0 U flay) = fla) + fly) Laldd L) 1 GEay
Jadl e J&l h:o o flob) - fz) o) G el LaS bage e 5080
cz oS U (@) = 0 &y J0,400]
Ble vz aaell aslia HLEaL ¢ (D) (gslad Al diad G s Cals B ) G il b
?.wu' -
FoCus oo & d@ifieg canl) vie asel o]0 o] o GHEE S al aap 1Y ¢ Al
. :
calaed gsena ) el G elaa Jong A RV E

s AV daml) Lodl a8 6K 138a

Giag (SIS 2 Lyl &) LR, =10, +00] sl e Loty Wea Wl £ oS4
aldll f

(R, geysz & flay) = fo) + f(y)
Gisy b Gkiis 2 amg oy f() =0 05 o

R e &Y f’(w)z%

oyl ey R dlaal Sl Sl Gijae g als 26 ST e sag
g =1L
cglzy) = g(2) + g(y) Wl (R ey sz oS Uy £

1 .. * .
.g,(x):— 4}.}».&“—1 R+ &s q dmwlm_}mmj

X
@;mxHi i) Lagd O Baiid £, 5 £, oyl NS gy 5 g, G 1Y) (didall b
@sbas Jaall 138 e Sl 306 (R, Jaall e gaes g — g, G 08 & ey (R
- = 9 L,,Ei‘Ri ecej..\ucgl—gz L:Dm Lﬁi cdﬁjﬁ.h\)]\m‘)é.al\

e®




gyl Loiyleglll gilill &Y
@JJ\.I.I
I asyyeiy isare @
R e aiidieg =1 v iy (R Jall e Blidly Cijae daly 1l aag
Ao Sl Al Seis rall o ) sl Eslll @l Al 3 e oz & al
i i T
Lol g a5 Al 1Y) e gll) il Aanty (S ple Aagg

b Gl il Jlaall e Jalas 8 350k il 3 o8 culS Lo cdlala N
Mo fin ) dasal aed e Jeaniy clpdin s Dualal) LV 8 Laayis oanid 13a liagy
In2 ~ 0.693, In3~ 1.098

s)ﬁpé\i 2.1

n(1) =0 5 R, =]0,4+00] Jaall & In alil) Caypat desana @

() = 5 R e G I

a3 e Bias) 4 RY e jaive In ™
W(2) >0 2 Geyer>0 N %>0 digall iR e Lld e In o0 @
AL il e e A YD Jsaad) lld e iy

T 0 1 +00

In’z + 1 +
Inz JS=,/"0 /+ )/
:AY) A it cIn(l) = 0 (es In @l AG1 G5 e O

Inz=0x2=1

Inz <0< z€]0,1]

Inz >0« z€]l,4oq

Lgte Gl Aam O ol 2 oials ST Sy 505 & Sl e Wl 51 1

e®



.z €]3,+oo] sl <z >3 Lﬁicx—2>1233153 In(z —2) > 0 dasiall ez > 2 Al 4
re]23[s2<r<3 Gl0<r—2 <188 In(z —2) < 0 daalial W
P 0Sa b s a bl glasell Ghaaedl oS U dlagees @
a="b < In(a) = In(b)
a<b < In(a) <In(b)
a>b < In(a) > In(b)

Z . 4
° w“e 4
R

shlesall o Jailay  2iple sl . Legaainle o) A3aal) liSey clale Gpmge (e 45)ladl

A Lgilaiyle sl b Ll duagall 2lacY) Y

>l o<1 gicx2—1>0 Ua 4 V) e I pad In(2® — 1) L) ™

RN x?zz;umwnn[lx ]ru.ussu'

. T 6]0,1[ Lgi‘ I
T o1 -z

— T

2 €R\[-2,0} ¢l ¢ 2? +20 2 0 Ala 3 ) gine led Gl Inf2? + 20| 2, ™

¢ Sl bl il (s CiS %

tualsall 03 Jane mlagys ¢ eaipleslll il ¢ bl Taall ol (S8 iy

.z €]l,4o0[ e Inz >0 3¢z €]0,1] ke Inz <0 e

&




\

ipleslll il Gala ) il Lo Jiaiall Glasli g g L

¢ Ing(z) < Inh(z) d==pe of Ing(z) = Inh(z) Vowe Jous aS -
Loyl &A\S{.} In g(z) = Inh(x) daledll

s glx)>0 5 h(z)>0
L il (30 Ing(2) < Inh(z) daalialy ®

= h(z)

9(z)
g(x) <hz) 5 gx)>0 5 h(z)>0
Jng(z) < Inh(z) Aaabid § Ing(z) = Inh(z) olaad) Jad: 0 Ll
c9(@) > 0 a3 A o af desens B Gy a1
h(z) >0 ésaﬁb_"d\ x (‘:‘E:‘-“’S“? < B, ML’U;’—’;;% B

el desane gl LB = E NE, & daslidl f daladl Capad desane (58 3
Lg(@) > 05 h(z) >0 e o] b @is3 Sl ¢ dagal
Y5 ¢ g(z) < h(z) daaliall o g(z) = h(z) Doled) Lagall dacl) desene & Jai 4
B Aegenall ) ain ) Gl V) Jelall oda (g Ladiag
o5 Y
)b

r ekl die a5 e s ¢ Lgnd bl A9 dplall  aat 3L Jle

(Aaaliall b suall Glill) Lg(z) > 0 Biad S 7 o degene B Cpnis las
Y5 ¢ g(z) < h(z) daaliall o g(z) = h(z) oled) Lagall dacl) desens b Jai 2

degene o dumni B degenall ) i Gl V) Jolall ol (e Jadias
Agsladll Jslal
eyl Sy SYslas

In(3z — 4) = In(2? — 4) Wleal Ja O
Jn(2? —4) < In(—3z) aalidl Ja @
o

'Eg :]%,-1-00[ :\.c}q;..d\ ‘;s: a2 e g g(x): 3z —4 ud! Jt\i.'a c'ébl...u da L\..gﬂ La @O
Gl emy=3€B, 52 =0¢E MOl az—3)=0 (A 30— 4 =27 — 4 Dl
Iy =3 s uag O slsluall 03¢l

&



2\5}4;43\ ‘_“J:; aga s g(x) — 12 _ 4 A;L SUA caaa\):m sda @

B =]-00,-2[U]2,+00]
Jslall desenad cxe[—4,1] @l (z4+4)(z—1) <O LASE o2 —4 < -3z daalid) U
Jola desene (A odas ¢[—4,-2[ ¢l B ) e AU [—4,1] Jaall Ll 4 Dl
3lasal) daalsidl)

tiyre Janall okl Jaad ) 2 a8 e A5Y) cVY 3 O

In(z—-3) © In(1— x) 2] In(z?) o
) 1 1
In(z® +4z) © — e —In(1+ z) 4]
Inz x
ln[‘;_3 o 1n|x—|—1|—ln|x—1| 18] In(z* =3z +2) @
-z

Sle Swal f O e f(2) =2+ Ing Gis [ = R, bl e Gl 1 2 f @
1 \glals ) Al G f aslll ) Jadll uleall Alslas (S0 ¢ f(2) camals ]
o) =2 e G 1= R Jad Ll Cipedl gl 8 f O
T

@) Gl 4 canaly T e Bl f Sl o
f k) den che Yan i @
crel GO fa) 21 H Gl Jyaall e il ©

Ay eVl Ja @

In(—37) = In(z* —4) @ In(2z) = In(z®> —1) ©

In(z —2)=In(z*>-2) O In(z —2) = In2 ©
A Glaalidl Ja ©

In(2z) > In(2*> —-1) @ In(z —2)<In2z-1) ©

Inz <In(z* —2z) O ln[l—f—%]Zlnx (3)

e




L chaa giglégl @
ioliliols 1.2

2 Byas4a ‘&N/
: T
Kab>0 5a>0 oS U
In(a-b) =1na +1Inbd
Gis R, o f il Capeis o il
(%) f(r) = In(az) —Ina — Inz
R, e gaal foall)

f’(:c)zaxi—l:()
ar x
& L f)=Ina—Ina—Inl1=0 N lele s food) cRi Sle s A6 ff
S (x) e sl JRT e f(z)=0

daldll =% ¢In(az) —Ina —Inz =0
cx=b HlWial Ayl
puvxu\i\éu .2.2
Gislia aiijlegly s aiyjlegl @
GSb>05a>0 oS L;\
1n[1]:—1nb P 1n[9]:1na—1nb
b b

A gy cInS =lna—Inb 4w <lna=In2+Inb o8 a=2.b oS W ralsil
* b b b
.ln%: Inl—Inb = —Ilnb X a =1 4Lallll
sl Bas qupda slay oy gl @
Q%an>03---5a2>05a1>0 uS.),Lj

In(a, - ay -----a,) = Ina +1Ina, +---+1Ina,

o Al L_Ar_ C._D.iﬂh OO0 53 MLN}’[

&



b el 3 a1yl ©
SneNsa>0 ugg\

Ina" =nlna

.Iml.ud\ Ll ‘f a =0y =--=a, =a @A-’Uigfsﬁ:mlw,m
.:.:.ﬂg.a,yﬂ\ JS@J\ @3.1*)&33 @
SSoa>0 o& Ul
Inva = —lna

b =+a @asj‘fsgwout;‘;mw:mnb Ugal 4agal) 3 raslfl

‘R e In(z?) = 2Inz 8gbuwd! s ¥ 150 J?’
i 1 In(2?) oleals  Lld Linsall 2aeY) depene o Lot damin L) Aalall (Y
10588 «z? = rx o =|z| x|z
In(z?) = ln(\x| : |x\) = In|z| + In|z| = 2In|z|
[In(2?) =2lnz o<é o=z >0 A 4

JIn(2?) = 2In(—2) Oé ¢fz|= -2 Oz <0 U 4

8 .@LL«L;M} giz—In(z+1)+In(z—1s f:z— In(z® —1) cpalil) Jabil
gz +1) e I ol deganay D= R\[-11] A& f el desens
g Gl deseaan Y D, =]L+oo[ s D =]-L4oo[ A z—In(z—1)s
2 g5 [ ol § @i D)= DN D, =1 +00] @l oficsead) il wbli
OS DN D, = JLtoo] o o ol Lage (Kl laghad iosans COERY (ppshasia
- f(x) = g(x)

el g N s J.r -

Inv2z -3 = ln(ﬁ—x)—%lnx A (B) dobadl Jsls desana Sp 22 O

Jn(z? — 37) > 2In(6 — 7) &N (1) daalidl sl desana S, 22 @

e



gl
20 —3> 0 laslidl s o 8 Giad il o o degene & (B) Aobaall Caypel de gens @
JLL (B) Aalaal) i 0D desanall ey . D =13,6] (M (x>0 56—2>05

%ln(Qx —3)=1In(6—2)— %lnx

In(22 —3)=2In(6—z)—Ina o
In(2z — 3) + Inz = In(6 — 2)* AT
In(22* — 37) = In(6 — z)? 1yl

S 2?49 -36=0 Y a Jhas ) 27 -3r=(6-2P Dbl R & dx
Jsla degandd vy =3 €D = —12¢ D Pl el 3els (2 +12)(z —3) = 0
Sy = {3} & (B) Al

6— >0 Slashial e o (& 383 ) 0 o degane (A (1) daaliall Cipped degane @

JSally (1) Asalial i€ D' deganal) ey . D' = ]—00,0[U]3,6[ oY et 2? — 3z > 0

In(z? — 3z) > In(6 — z)?

Jsla deganad vz > 4 IS ZOQY) a2y aasd (27 —32) > (6 — 2)? daalidl R 3 Jas
LS, =[4,6] &)l - D desendll ) 3> 4 Asalial Jsla e i bo b (1) Aaalial
Ol i) (3eas 13) Jadg 13) A8iaa 355 In(z? — 3z) > 2In(6 — 2) Asaljiall G LY

(%) 2 —3z>6-27s52<6
Glayilly ate Sl ela Vs Jal) dagday Wise 2% — 32 > 0 Jaydll oS Allal) o2 b 4y

S =146] Gl x>451<6 QB (+) b

ENI VY5
) AlacY Al Ly O
1 1 1
c=-lnv2 © b=In— @ a=In3+In- O
2 16 3
In5 5 In2 AN AV dael) e NS s @

c=1n250 © bzlng (2] a=1n50 O

&



n@2+V3)+Im@-+3)=0 & il O

Ala A Jleaiad 50y 5o cpaanll G 8 i) il e 8 4 @

x = Inb, y=1n2+1n3 (1)
r=2n3, y=3In2 (2]
bsa e SUS L hls O

a =1Inb567 —In72 — lnz + 11r1i
8 27

b =1Inv216 + InV75 —In15 — InV27 @
>0 0% Lege Y lglasad) e JS A il ®

ln(1+x):lnx+ln[1+l] o

T

1n(1+x2):21nm+1n[1+%] 2]
T

Blilaall 3885 ) 7 a8 desena 2x GBSV Gl 00 JS 3 @

In(z* —z) = Inz + In(z — 1) o
r—1
1 =In(z—-1)—In(z + 2 2]
n[$+2] n(z—1)—In(z +2)
plasall Aaaliiall Giss Sl n k) 23l a8 degene 2x (Ol e s S 4 @
3 n 2” 1TL L ;
1+—| 22 © 0.2>|= © -] <10 2] 2" <100 ©
100 3

Bygpall e duwlall AV Jlaaiad (Sat 338 lusa
t ok Lad Al 5l daaliie K da ©

2lnz = In(z + 4) + In(2z) o

In(z +11) = In(z + 3) + In(z +2) ©

2Inz = In(22? + 82)
In(z +11) = In(z + 3)(z + 2)

(2]

(4

%111(236):111(3—:17)—111\/1:—1—1 ® In4+In2=In(z—-6)+In(z+1) O

In(3z*> —z) <Inz + In2 18] In3<InG-2z)+In(z—-1 @
10

3lnz > In(3z — 2) In(6z + 4) < In(3z2* — 2 — 2) ©
Loyill dhaall M(z,y) b desena (057,7) oulaie alae G an) il Als 08
Al i)

Inz+ny=0 © Iny =2lnz @ Inz=In(y+1) ©

&




In giyléglll gilill Awly @

.l s g\ mu;,\;}mﬁmw;.l.s

“. )
2 &iasga @
Iim Inz = +c0 O
XT—+00
limlnz = —0c0 ©®
z—0

claiil daay Inz > M Jasy A4 22 dagd (M casadl 20l SR Lega 48 i) 0 L ©
JAFoof dadl Az

(n2 > 0 Q\Sw}cn>% Gins 1 Lol Liage Lasds lae s cCangll 13 3iiadl Loass
n
O iple sl il a5 e i) 4 = 2" Wi M .pln2 = 1n2" > M & Ll
Inzy > 2" > M =i 7> A
il ) i) @ Gaym g
ol elab dlys oo ve Alg I dall vie Glall do e pat 480 388 e ©

Inz = —Inu(z) s lim u(z) = +oo (<8 . o cuzu(:ls)zl it Jiaiall
u z

z—0,2>0
O ¢ lim lnu = +ocoluadl @ ) (e Sl
U—~+00

limlnz = — lim lnu = —(4+00) = —©
z—0 u—+00

e

.0 BLY% ‘..JAJ



e erdloodl ¢ (=) Inzr =m BLl).2.3

O elly Y dils] gl (R, e Sisl; Ll affie In o) & L)

Jdimlng = —00 5 lim Inz = 400
z—0 r—+00

tail LS Wl olify o3 In st Jsan yyshai o glaall 038 it

T 0 1 400
In'z + 1 +
In 2 -0 J =0 '+ / 4

o T Iz G Gy R $sea G miiies Al sl e 85 7 gl ) Talnuly
cang Jas eda Ing = m Aslaall (S (]—o00,4+00[ e m 2l G W S U 43 ALK R
.10, 400
J—00,400] M 10,400[ ¢y Sl el Al sl o)
sapig ol B0
8 e eyl Inz = m Asleall ansll Baall Jall ) ey o s dae Als
m =1 23l Lalsall Lalal) Aall Gijed m agall 2l oS U In(e™) = m & o
Iz =1 Asleall angl) Gl Jall 53 sas e Unnai 4] oy o3l e! gmdl) saal)
L2.7182818284590 L (ssbny 585 2y ABa A ) e 20all Ol (S
e =1 G Ll Lamind Inz = 0 Asbeall aagll Jal 58 1 3 ) b

> Q?

B Lol Linse gl aae ()5S Lo cdigall 8 €l ) 3ldl Saasil) (25
iex 0n OSas lnz =m Adladl 2 aasl) Jal ) o des e s e D)l

ST = exex e xe dall ) b of Al

m

(Sald) o = 2™ &Y Gl & jum Y K

o




Ol zally OYsleall > 2 IN(E™) = M Hgles Jorid &S P

n(l - 22) = —2 Aslaal) Gix3 A 00,1 el (e 7 Adall A e il
Wlaall Sa 0w = 1-22 o6& o (A4S slhanall Alaall a2 055y o cdigall 3
ading 1-27=e2 ) u=re? @ day I 5,aY) dolad) odels .lnu = —2

_1—6_2
2

daaliiall 3ia3 )]0, +oo] bl e o &gall dacY) Ge Gl
(Inz +2)(Inz-3)<0
2 o o ol LS Lelslag (24 2)(2 = 3) < 0 Aaalidl o 2 = Inz Jsaiall s elaly
b Lo dasliall oda (IS 7 ) saslliy . -2 < 2 <3 GRS A
In(e?) = -2 <Inz <3 = In(e?)
e2,6%] b danliiall Jsla degenad e ? <70 < 6 G it (Ll aliie In il (s

fln gl Sl Jasdl e dadlod) Slulaadly LA 2 L ,9!

T

<

Lall 13 (e glikill By A oI gl Al Lall s € odlel asuall Al
.Ble,1) 5 AL,0) Jécne) =1 5In(1) =0 Ns.e5 1 sl Lalilald ull

O shs o In'(a) = — ol 7, letloalh 4 ALE 3 0 ) Ball Glad) e
X

0

Niad . pulaall 3] Asbaa y = = 4 In(zg) — 1 5 y = In(ay) +xi(x — %)
x, 0

@ww‘ddl&n‘;& y:CL’—l =
L€ Sl Lall A(1,0) A

. . x
ps ‘éﬁwmﬂdamgAyzg)D

-1 ¢ Sl Lall Be,1) Akl

o

calilaay) Taa e gelaall 138



W\de}d @U dwlyd

>0 & Wine < 2z G el

fe ol Ay ez > 0 & Uine < 2V & clay @bl al saa) Jal
@) =2z —Inz G T =]0,400] Jadl) e iyl

Al T ‘;\Léﬁmﬂ\wugba_\dc[ ‘_,’Jsé\sm‘fem\

ff(x)zi_l:&—lz r—1
NP T x(\/;—f—l)
kY Jeas g B L b e cp— 1 3)ld) Jila WUl 7 =1 ve Gl 13 aaay
f el S
T 0 1 +00
') - 0+
f(z) N 92 /

deNe—mz>0 Qe a>0 U f@)>2>0 & g ahhY) Jen Wbyl
.1nx<2\/;

N 4

pA) sl e I Gl Ball eyl oz Inz ol b lal) e B ©
x—1+Inzsex— —In(—2) s x — —Inz 5 ¢z — In(—2x)

2aall dalia o AL 2 <o <4 H @ity .z > 0 oS W dne < 2o —1) Gl @
.z

Ana Al Jlaaind (50 Y 5 2 gl Gl any) alall e JS 3 O

1)’ 1)

x:ln[—] ,y:[ln—] (2] x:lne3—2,y:1n<e\/z) o

e e

t b les Allae gl daslie S 0 @
In(z—-2)—In(z+1)=2 & Inl—z)=-2 O
(lnz —1)(lnz+2)=0 O (Inz)* =16 ©

lnl>2 ® Ih2-2z)>1 ©
T

%




Inou Lyl slill Gidy @

z - In(u()) QW) oS oF o Ll Lasey 1 Jlaall o L) Wb o o 13

]&M\mb}mmH% Sy T e sl
u\x

f=1Inou c_;ta.\\ ¢AAIEl 3as 6l é [FYEER L?_“J\ Sl @t,j\ UL A8 jae (e 5 yilie Aadii o8
PO T e w S Lol e i)
!/
f(z) = ln’(u(x)) xu'(z) = ﬁ x u'(z) = %

Loy Wl —u oS of o bla Wy 7 el e Wil Wl o oS 13

oy T e Wl fo) = In(—u(z)) Qi) 98 & Gas oI e Wl
fl((E) — _ul(‘T) _ ul(m)

—u(z)  u(x)

Loiyléglll gililly Gleii Agag Ciljlai @)

4“&#‘%

lim(z‘lnqj):() ® lim ln_m:() 2 liml (1—|—:E)

z—0 r—+00 I z—0 T

=1

sl B |- 1,400\ {0} (e o Ala L Lise 108 1 v B In o Al G ©

iz) = In(1+ .’2 —In(1) _ ln(lx—l— )

23y . lim ¢(z) = In'(1) = % S0 A1 me I dplesll o EEEE ) Dl e s

z—0
L0 b slhal dasll

'



A S Inz >0 O Wy cnz < 2Vz WAl >0 ﬁdg‘;{-j &bd\ﬁa@hﬁ.ﬁ\ o
bl o> 1 Ala 48 bainad 2> 1

0<lnz < 2Vz
O it 7 ansall Slatall e daalidl sda 8k dadyy

Inz 2
x> 1 uSJLi\O<_<_
N

L@ s, lim BT 0 5 AblaY) dage ) Taliid Usiind ¢ lim T_O S W
- T—+00 I T—+00

wal 7 >0 thﬁihﬂdéu:u(x):— Jidl Huad g @
€ . :

Inu
xlnx———

RNV b lgs daje ) ol lim Inu _ =0 5 lim wu(z)=+oco Ny

u——+00 U z—0,2>0
. . Inu lnu
.llm(:l:ln:r) = lim |———
z—0 U— =400 u—>+oo

z—1 . Inz

limi:—}—oo@ lim =10 lim =10 limLzlﬂ
z—+ooIn g ¢—1 Ingz e—1lg —1 2—01n(l + z)

Ll Gl 2 3 D pedl Jlosiu!

ta v AV sl Ll e SIS

f:x»—>l—|—lnx, a=20 ©)
T

1
g:xr—>xln[1+—], a=4o00 ©
x

h:x»—>(1n(2x+1)—1n(m+2)), a=+o00 O

(limlnz = —00 5 lim 1:+oo Glales G aleis . D= R e Gajen [ oUWl O
z—0 z—0,2>0

Loally f(z) S il aae Al ABY L+ 00 —00 baadll (e Gt axe Al 4algh (a8
l+zlnz

f(z) =

Glnge iy iall L e alidllg chm(xlnx) =0 &Y sl ) oaw bl G (g8 Maie

o

Jim f(z) = 400 O3

z—0




il ¢ > 0 Ala o 4 Bl = () = = Jiaid) yuis gymi @
: ,

g(z>:zln[1+1]:mﬂ_+w
T u
. lim g(:p):limwzl ol limM:1 5 lim w(z) =0 Sy

T—400 u—0 u u—0 u T— 400
2z +1
T+ 2

QlSUd;-h(x)zln[ oY Lle case 2041 5242 0 S 7> 0 s 4O

T h(e) = In2 O skl 2 v e cdplesll gl lim 22—

T—+00 T—+00 I + 2
~ Pe
L)si N

) Ul e SIS a2 @

lim ﬁ@ lim(($2—$)1n$)9 lim ln_xo
T— 400 lnqj z—0 T—+00
byt S lae DRI die f il e aa o b L @
fla) = L0 2 f@)=22 .
T T
f(z)zx—i—xln[l—i—l] o4 flz)y=2z—Inz &3
T
zlnz 1
f(z) = (1 — Inz) S fla) = —— .7
Ing
f(z) = L(nz —1) 0 f(x):ln[“l] 9
z z—4
fx)y=z+In(z+1)—Inz 12  f(z)= vrl all
Inz

@)= o +1- 2L Gy T =10 400] Jaddl e Copmdl f il il Bl € oS @
; “
0 Lall Clie y = 2+ 1 4ililae 3 d afindd) Bl ©

.C_gd ugk:ﬂ‘;\uﬂ\@aj\w)ﬁ\ (2]
o Gual B T ) e i) foatll Gl (ol e S 4@

I =]L+o00], f(z)= ln[i;i] O =12+, f(z)=In(z—-2)-In(z+2) ©
I =R, flz)=In(l+2?) @ I=]0,+oq, f(:B):i—ln[l—ki] (3]

%



C (2
) In| =
ek

faiple sl ol il ™

x>0 M\;L;A’:ﬁ;\s_&}aﬁf:x»elnx -

.In1=0 "

nz <05 2 <1 SIS (Ul Glisalyia Inzg >0 52 >1 ©

. lim Inz = 400 s limlnz = —0c0 "

T——+00

z—0

10,400] sl e Lolsi affie 2 - Ing O

In(ab) = Ina 4+ Inb : gsana N elaall Jsau 2 — Inz 001 ®

‘In(a") = nlna : LAl Gisy 22— Inz L0 ®

r=e" s msJa Ing = m sl g Gdal aaal) oS L) W

Inz

Jdim(zlnz) =0 5 lim —= =0 Wl ]0,400[ Jdaall Aoy ®

z—0 r—+400 I

&

Aol oy SlnKie &gﬁ‘

el age 23l B e B @lle caae Sple ) e Gl Ji @

e 12] JS 1Y) 3 s In((z - 1)@ — 1)) J\M\

Cegdiyle o ij‘;)&‘um Omage e G ddjleell M

o) By aiple sl Janiaad (b8 Gl el sgne danljia Jal @

<In107 daalidl Jas [%

nln

< —3In10

<1079 Gias ) 7 Akl HacY) um_a

(IS8 Tl A ialls ln§<0 053‘0<§<1 5 4 Ly

—31In10

In 2

3

0> 18 L;s;:,g;s\@[%

o

n

~ 17.0366

<1077 Giad A n ekl dlacY




e A 2" pkic oo die g 2" — Alng daall e gl Al olual

S o400 e frz— 22 —3ng @N\%L@ng
.f(x):x2[1—3xm—x]:f(x):x2[l—§xm—x]

fE2 x X

im 2=0 5 lim 2% o

r—+00 T T—4+00 I

o

lim [1— 31”] -1

T——+00
- x

. lim f(z) = 400 & Laiiid lim 2? = 400 Ol Ly

T——+00 r—+00

Cayea In(ab) &Y g3y Cappaill e gane In(ab) = Ina + Inb slslsd) yhal (f diws Yy ™
b>05a>0 OSIYY) Gyme ye Ina+ Inb Lw daals 5L e b s a S yad

Gy degaas Wl (|1 400] & z—In(z—1)+In(z+1) i dcgena
R\[-11] & z— In(z® —1)

el L 4358 (g ) i 2 ipled aly Halsy ™



[-2

In ;«-‘Q)Lﬁjﬂ\ e\ﬂ\u& Obs 1 bl
(0.7,7) ilaia plaa 2 In gl SLd 3l s € Sl Lad
Slubos J) il € Ll ay ©

A M‘@CL&HUNM\)ATGJGU,>O \.@-ﬂmlﬁCLﬂ\w&ﬂA

T, wl.uﬂg\hl&ay:lx—l+lna u\&-ﬁ\ a®
a

(0,4,7) pladdl Tase O iy sy Ble1) kil (3 € Ball T, Gabadl) G G

1 o . “

.g(w):;x—l—l—lna—ln:v G R, Jaal e Gapall Ul g oS4 @

Lg/() B Gy R, e Sl g G el o
L9 DU B Gas g Akl Yyas it

Al ulas ol @t 0y € Jadll G Bas Laa il @

gk @
() me<ha+—2 8 2>050>0 OIS lage 4 450l 580 (e it @

a

QS 0> 0 oS Lege 481 (1) (0 il @

(2) In(a +1) —Ina < 1
a

13lal cdid] Ao Aadad 3lS5 [10,11] Jaal) Je € Ladll 50 0 @

Saddl 5al €15 510 s o Laalsisi il ¢ baall e J 5 T Gbaial) Ulals Lo )
Pl €0 ball e ikl (il aay

00 G sday aey I ) AR Cilegled) L

o




log il eyl b 2 Bl

a ddL«‘ﬂ dedl ﬁ)&}U\ cg\:.!\ (1)

10,400[\ {1} = ]0,1[ U |1, +00] desenall ) ity Gigs lare 0 ids ae dla 3
Sl il 138 ) e S Gl By s R, = 00| Jlaall e e
na

Inz

.loga(x) = 1— ujS.\ﬂ a u»l....‘!b GA.‘..ULQJH\ c_ﬂ_ﬂ\ Al g log
na
& In ‘5)4443\ Jb}ﬂ\ @L\ UJ\ ]og (x) = llnx Inz 058 a =e ds cﬁ & Y
ne

v @oml aaedl anld Al ayle sl )

Jladl) ‘_As aynall @U\ 58 <10 u.uLmYLa 6.4.\.})\.:;.“\ @L\.“ B cd)uwi\ J\.c)m @L\S\

Inz ..

R =10,+
o) 7 10, o0

RN Lb.l.uu.lw 5 &llyg log,, i)h,a log

Solly 4l ey of salall Coa sy clog(a) = logy(x) =

-10g(10000) 5 1og(1000) 5 log(100) &3 ¢log(10) s log(l) sl @

1

O<k<l Had. k= 2 @
o= m(10) <

An bl el aseay aiy log @bl G (e Giad clogz = klna skl Jlexinly ©
An 5 log oeill ) cpdaall aals uilaia ales b o)) @
Sl gyl Yl jan ©
[H,0"] Cus pH = —log[H;07] ssbun 3 pH b Jslae dcasen dnps (nl& tobiasl) 3
- Rl Jgall Basls Aulss Jlaall 2 [H;07] Llsd 3S5 5
st T 2k I 4 o) Jsi baie s cdora ye dpacli 50 ‘A Iy Dl july i ple 8
31971 ale adail asl (B ads o3 IBBY Aapn Wé LM = log(I/1) oS 1) M
1 =50.01x10°7, & cule
10log(P/R) dapaly P aielind pal Juwally dulis 7 508l add rciligall Je 3
e Al e Uil Gigea gl pasd ¥ A g sanall Cigall 3 B i Can

o



In(1+ z) )4l o> 3 blami
In(1 + z) & dnxlze O
alidldaa 7> 0 A Gty of iz Inzs+1-2 LU RY Je () @
(1) Inz <z-1
An(l4+) <t Wl t > 1 Ala b ad Gay (1) ge sl 0 @

t - R S 1 .
——<In(1+41t) Walt>—-1 A 848 Gl op = —— Hlial Xy p
T S s . T ¥
t

(&) o Shrnst bl o> -1l

In(2) yludel ibl-) @

p

g%fﬂ (2) O Bl il ©

p+1
p

. ! <In
p+1
1 1

1 . .
T— + 4+ — Al (u il (s @

cu, <In2<w, + QL H2) [RENOEN I
n

02 23l e dpliie (u,),, O il b
.n =10 ‘)l:\:IAL\ In2 23l )m\ .C
5 9(0) =0 pas [0,400[ o @all LUl g (S

L il i) 3Ll Ball ¢ Laadf oS4

x>0 Z\J\;‘; g(x) =

z—1Inx

>0 Als e g(z) O cas O
el de e g Gl @il 0 @

Llilaay) Tae aie ¢ Jaall Guled) (&4l ) e« tall vie g BlanE) LG Gyl b
oo de g LWk 0O

g o) Ber >0 Ala b gl(n) sl b

1 lgalals Al a4 ¢ lall 7 Guleall Alsles el

@




e ubuc /@;\?

d Sy 1 = (4] Jiaad Sl T5me 7 (et s ()
C/ el csbsa Cus flz)=ar+b+clg

' 7

3—4In2f-—--__ _ = . J}\;‘J\ ‘IS"S\ ‘ﬁﬁ a0 R i - uj;\ ‘_u«_' "....,."
oo 0t ) 13¢] L) L

fl(r) Fhall 4l caaly [ e Bl f Gl O

Gy Jal e dad) cilashadl (e 2l @
20+b+c¢ln2=3-4In2 5 2a4+c=0 5 a+b=1

flz) Blhe SIS c9bga a8 O

foall Sl Lall 8 € (057,) oilate alae s e by a uﬂ@

Soladlls (€ (e Ak a A(1,0) Aai) .f(x):ax—i—b—i—ilnx Gis R, Ll Ciyedl

Gilanall 238 (g il Ly = 37 +2 4iblas N afiadll Glp A B C Sl Lall
by a

C oo dkis M oS In mlill Sl Ldl) € ey (07,7 ouilatia Aug@
om \gilali

M) ¢ ball 7 Guleall Ablas o ANY 02 O

el 13 ge T aladl) ol A K oSl il jpaa e M bis H oS @
om >0 S U dnm — 1 goben K Al g G el o
KH = j & il b
e i€ Al (ga € Dol ulan aasyl Aases e diph slaey (Gau Las 2diul

@



Qu\.dﬁu u‘\)h a:2 —Qx—}—ln(m—l— 1) =0 :\h\&aﬂuj&;} m gA:\s;J\ =l Jtm.u_q;&

n+1
n

Al o3s Al aa O

u, :ln[

S = U Uy et el @
S o=In(n+1) il o
?(Sn>n21 :LJL@_‘ L“ b

2l Sl Jadll ol adiise g = 2 — 1 4ilibee g aiiosal Z-,m;:i

f:x|—>x—xln[1+l]
x

138 [ = [0,4+00[ Ao capal f @t\]\ d:aifu@
2*(1—Inz), >0
0, z=0

-f(w)={

ol

all die s fA sl L lim f(z) = F(0)

z—0" x

fire—ao—zha @) f:xv—>ln—w @
x
1—Inz

frx— ) firzx—zlnx ®

x
f:z— 2> -8 4+8+6lnz © fiz—x—Inz ©

el & T Jed) e Sl f @m\gimi‘@@mgs‘;
I =]e, 40| 5 f(z) = In(ln(Inz)) ©

T =11, 400] }f(x):m[“;n*xl] @

&




@i)LM;%n;u
PUTIEEY 10

a+b Ina+1Inb . ... . Lo

©) ln[ 3 ]= 5 Olssy b 5 o Lelad Guage Gulia (paae deag (i
a

«— Q._\MA\
b

dod) s 9B

Clon di - (Legbon Usllaa ) (1) D) Qliing b 5 0 cuoe asmg Glo palll Sy 4
«yﬁ%wéQMﬂsMMﬁéﬁmuWPQWW#UWMOQQQ%—%ﬁ
A=B § @i S ey cind = In B Ll
.%(lna—{—lnb):ln\/% sl
(2) @b —Tab =0 & Gesca+b=3Vab O mual 2

P YL il Ly ﬁ‘% ladplmay ¥

% Zlid &b ANy o ey ey 22— Tho b2 = 0 Abladll Ja o &) il ®

bl aally
kY g3 Y slsbas e Jgandl jaudls o = bk Q}sﬂs‘kzguw\m\w .
(k>0 & oY) QST 5 B — 7k +1=0 & e

ok Bty 45Ty ol o /

il U (D)

roiblad) dles R? 8 da Lol Singe s Dae g
ry = o (1)

(In2)® + (Iny)? = 2(lna)? (2)

S

DO | Ot

@



el e
Gildl 3 LS el WiSay L ($3L) Ly >0 5 2> 0 o dleall Sa (z,y) oS 1)
=i Al InAd=InB dapallh Sy (2) dalaal o Glaple lll alainl 2wl
Ala cuad 81y Ll g 5 o Olseaally Gililee Alea dgalse (4 osSiu i LA =B
Caipas LSl Lad LSy dade Allaall s3¢d (In2)? + (Iny)? Jamed b i 320l &

2
mw@ﬂ\ QSS} ‘(2) daladll ‘_g y:a_
£ -

Lo Jeanin baie cInay = Ina? aaylesll AW ) (1) @l it o)) il
Jdny s Ine dseaall iilalea das

.Inz +Iny = 2Ina u\[gs;.\eﬁcz\luﬂ:}; (z,y) & Gea gzl

LU Uapadt i LS oy 5 7 Leghe cand S Y =Iny 5 X = Inz oY gl
(t=¢" s Int =T Adkal Ja & K) .Ina = A

X 8AX £ 342 =0 &y YV = 24— X G el ol iy el

A8 gl Y e.\&c_\.uu\e.uX _%}X _é e Jasy X U\C‘—‘-‘-‘“ 2

.(y:\/g jfﬁza\/g)j(y:a\/g j:l::\/g) zjdws;;’: 3
slandl) dleall Oa 58 (1,9) = (av/a,0) 5 (1,9) = (a,0a) e IS O Gind (allyg
MMMJJ:J\JN\

E

¢

%

>/oovJ\mA @

) lln—ZZ% Oliay lalites Llas Glmse Ghase sasf
n
el
ia(wa aqajhéwh:uudsc_}gjbjswaj‘bja Cpae oo Gl 8 sadall 34l
@ﬁ\ﬁ&s.ln—a:% Cusa b 5 a ucua\g_x;_u LS,);““-PU‘b Adﬂbdh_uudsj
: “

G AL sy L f(r) = BT AL R Jledl e Gl £l G of L

X
fla) = f(b) Oy b 5 @ (pilide (paae e Sal)
(LY gy Ciyyal Ao sane i)k e liledl) gy Yoo oty £ bl s Gul

@

o

¢




cm aiil b gL f(z) = m Asbead) Jsla e Wil sl cbsil) Joon ) ol Gopul 4
O<m<l/e em=1/e «m>1/e Aa & flz)=m el Jola e (86 1
m<0\ 1uals
Ll Dla f(z) = m Aabeall S 3 L) Lapal) i) 2
Sliny b o Qi e aag 10,1/e] e m oS U 4T il 3
-fa) = f(b) = m
ke 3 45y 2l ot

reela )

01 e 208 U diag In(z) - In(l — 2) < (In2)? daalidl & cud

Jd s

AL 10,1] o @l foabkl Gaa gl Inzln(l - 2) < (In2)? daalid) W a5 4
Se (1—2)In(l —2) —zlnz kil Bla f/(z) s & il fz) = In(z) - In(1 — z)
0,1 Jlaal

101 e g(z) =(1-2)ln(l—2)—zlnz LW oY poul
R 03] 0e IS e g )il iy /() sl
Jgslhaal) dsa)yial) cuds \}‘fc_al.d\g_‘}um)ach\m 2

e 3y 451y ol it

ln|x +2| +ln|x —2| =0
1n|m—2|+lnm+4)—3ln2 @
ln|2x+3|+ln|x—1|:21n|x\ ®

ilalaall Aleal el Jal as gl Alls JS b @

(Inz)(Iny) = —12 5 2lnz +Iny =7 o 22+ =10
In(zy) =1 3lnz —5lny =4 Inz+Iny=1In3

&



c(Inz)* —2Inz —3 > 0 4aalidls ¢(Inz)* —2Inr — 3 = 0 Uale o0 S Ja

X=Inzx e'ats.:sh.u

CP(z) = 22% +52% + 1 —2 &)

P(=1)=0 u\éb:'a®
O s OIS Q) dus P(z) = (7 4+ 1)Q(x) Arall S P(z) o gl )
Al ds )l
cP(z) <0 dAsalidl da e
2Inz +1In(2z +5) < In(2 — ) daaliadl dal 24l Glagleall Jaziul @

f(x) = ln[fj;] s T =]-L1[ dlaall Sle Cajmal) ol f ng

sl f el @

B RIS [ ) R )
0,1] ) e f s Gy b

el bl Tl ) @

Ll Al gl o7 Jlad) e f ot ab#@gmaudsgwa\

I =l flr) = —— ®

I=R , f(z)=In(1+ 2% @

I =10,+o00], f(x)zln[x+1] ®

ér—():‘éju\l\gjfMWQQM\QM\QW\Q;chjcf ‘u—ulafu(dutg

X

x+1) fl@)=In(z +1) &&s [ =]—1,400[ Jlall

-g(x) =

T e w 0S8 U g(a) < fl2) O el @

o= 0 lgilals ) A b iSke Llee (DU € 5 ¢, il @

A jidall (el sy o lins € 5 € Grbadl) maaly g 5 f Oa IS s gl O

@




G5 [ = 1400 Jlaall e ol f ol ilal) Lt € uss

f($)=$+1—|—21n[ ° ]
z—1

e Ypaa alais f s o) O
400 s 8 € hall lie y = o 4 1 aiblbee A d aid) G @l @
d apliag € Sl ball il sl (uya) ©
C Sl bl 5 aid) aals alae 8 au)) ©
@85 [ =0, 400 dlaall e Capall [ alill bl Lall ¢ u&l@

f($>:$_4+1n[x+1]

T e W i £ G el o

oo Jlsa 3 C bl (lis y = 1 — 4 aililee A 4 aiid) Gl @
cd aylieg € (Sl baAll il sl gyl ©

€ Sl Iadll 5 aid) aaly alee o)) @

@85 1 = 10,400 dlaall e Capedl falill Skl Ladl € 05:‘3

f<z):x—1n[2+1]
T

e Ypaa alais f s o) O

oo Jlsa 2 C ball (lie y = 2 — In2 4l G2 d afisdd) f il @

cd aylieg € (Sl baAll il sl gyl ©

L2l dal ) iy a0 v s f(z) = 0 sl G il @

€ Sl Iadll 5 g aid) aaly alee o)) ©

G5 T = 14, +00] Jlaall e Cipmall f alill iyl Jadl) ¢ uss

f(x)=5—2x+3ln[x+1]
z—4

€ laall e gy = 5 — 20 4l gV 4 aiind) G il ©

d Afiay € Jaall sl gumgll Gl @

0 ) Bail) B i) anly dles b a3l Ypon iy £ Sl Gl ©
1 gy s e (A opemnly cr Taims Sl U5 f(2) = 0 Wl G i @

@



35 [ = 1,400 Jaall e ol falill Shod) bl ¢ uﬂ@
f(x) =z + In(z> — 1)
I@cubum)ufu\ N0
o Jang s Ji f(z) = 0 daled) G el @

-1<a<,f1+—u\ \®

flz) = ln[;i] PGy el f il Sl Bl ¢ ng

]=00,0[ U JL, 400 (& ¢f i desana <D & Gian @
.Df @Jﬂkwthiwqﬁdsmfhwm\®
-D, Gl 0o I8 e Lolas ailiia f 5 il ©
C@M\Lﬂ\ugmex“éﬂ)\@

.f(x)zln[‘”_ ]aﬁ)ﬂug;uﬂx\ ol il il ¢ uﬂ@

3 —
L[ A Dy oSl f et deseae G a3 ©
Dy e S d—a)eD, Hadl o
A —2)+ f(z) S8 Dy ez JS2ie ) 0 @
€ ohall B e & A(2,0) Al Gl sl )
D, 4ipas Aeganae DI e il JS v f Aled Gl @
Lo Vgaa oty f s Godl ©
Lol plas 8 C Ladll auy)l ©
sy R, Jladl e capmall faolill bl Lasll € ng

1 1
.f(:v)—ln[1+;]—x+1

¢¢ Lall alylia . lim f(z) 5 lim f(z) <) ©

T——+00 z—0
L.C LAl eu.u)\ 4\.@.\‘}1}&: ?L'U f a_\).uu u.u)d\ @
) = (x—l—l)lnz @

- f(x) :i%—zlnm @)
z

®




iy T = 10,400 Jlaall e Capedll f il il 1l € o%ﬁ

() = 1+Inz
il
¢ Ll wllia o lim f(z) 5 lim f(z) ) ©
T——+00 T—

L€ bl ) el pan iy f o Gadl @

t b LS Al L&l M, 5 My 5 M, 5 M, oS3 O
Jealsill jsme ae € plalis dkais p7, ®
clilaay! Tae s e dules € e dhais M, =
Jealsil) s gilss leie dnlan C (e ddaits M, W
f il SGN ial) b arely C e Adaty M, W

Ll ol Jealsh ol

lenslisl Lo Apuria 2000 (pe ddlaie 3gan dag)l & Jualgdll olls G cuiil

ﬂ”;l‘ G5 D, = R\{0L} Sl Cimall il f uss

Dy e QSg’l.jcf(x)+§(1_x):—i Bl o O

L€ Lall ks 3S5e o A(L 1) Akl O il )

C o8y ¢f(r) =~ +In

Adpat degana o f Gbud o)) ©

Lall ol gl Gyl - C L&ﬂgjhy:—%m alilae 3 4 ainnd) G il @
cd Aplae ) Awdll €

C b d nlyelea Baw) @

plra (& Sl adad C gsgb‘f(w):t—f Gis D; = R, e Capmall 00 f usel

uilaie

Lo Vsaa bty f ol pudl @

1 gl ) ¢ L) e kil A o< ©
A ALl 8 ¢ Lall puledll T adfiasall Alslas 2a 0
C A€ Qlyliag T, aslgalaa & au) b

@



AU Lpall s — 142w =0 & bl Ly lals ¢ ball e dki B & O
alile M A afieall Uilse B Akl b ¢ Lall 7, (eled) oS0 3SI;
—

=14 2nu =0 dbedl s 0 @
ailalae 53 ainall Lilse L Guladl 6y € (e samll Al a4 A il
T

1385 [0, 0o (e amall [l Sl Ll 58 € (057,5) olatie plae @

IITQ

3
fa) = E[lnx—;], x>0

0, z =0
o S Y gy A ) o s L DO

X

Ll cunal 0 O

.x=0

. lim f(z) sl b
T——+00

L Ypan plaiy f st Gl
cosbadll 13gd Alslas an cdie ¢ = 1 Lgilals ) Akl 8 ¢ bal) Gulae T (SH O
Jadl e i ail) Cayes 13gdy .7 (slaally ¢ Laall uil) adll Al L Caags O

s (e) ) ) ' (0) B8] sl i) = f(z) + 2 — 7 Bl 0, o0

IEHRIE I
Jealsill gan g dabalis Ll 6 0 Slales Y alee i8I @
13 adaal) 3 € bal ay) S elginng € Slales o)) ©




